



Сьомого квітня 2012 року відбулося урочисте святкування 50-річчя з часу заснування Бережанської дитячо-юнацької спортивної школи.

Присутніх учасників свята привітали: перший заступник голови Бережанської райдержадміністрації Г.В.Лехняк, міський голова В.Я.Музичка, начальник відділу освіти І.Б.Худий, голова Бережанської районної організації профспілки працівників освіти Б.М.Джуман, голова районної федерації футболу Н.М.Колодка, директор та заступник директора Тернопільської обласної ДЮСШ В.П.Кузимчак і О.В.Танчук. Вони нагородили працівників школи грамотами та подарунками.

В.П.Дуда, директор ДЮСШ, розповів про минуле та сьогодення закладу.

Під час святкування відбулась презентація книги «Сторінки спортивного гарту. Сторінки історії Бережанської ДЮСШ», яку представив її автор – методист Бережанського райметодкабінету В.В.Бич. Автор книги висловив щире подяку Тернопільській обласній (голова О.Я.Равлик) та Бережанській районній організаціям профспілки працівників освіти і науки за фінансову підтримку даного видання.

На свято були запрошені колишні директори школи В.Ф.Голодишин, П.А.Скакун, В.А.Созанський, Б.П.Дуда, колишні тренери-викладачі, а також спортсмени-випускники, які представляли школу на Всеукраїнських та міжнародних змаганнях: бронзовий призер

чемпіонату світу з фрістайлу, майстер спорту Михайло Дулеба; майстер спорту з легкої атлетики Андрій Здебський.

Святковий настрій присутнім створювали ведучі свята Г.В.Михальчук (методист Бережанського РМК) та М.П.Проців (працівник Державного історико-архітектурного заповідника м.Бережани), а також вихованці естрадної студії «Крок» Бережанського Будинку творчості школярів (керівник Р.М.Видиш).

Зачарували присутніх своїм виступом юні акробати Бережанської обласної ЗОШ-інтернат I-III ст. з поглибленим вивчення трудового навчання (тренер Н.І.Кулик).

Це свято надовго запам'ятається і наповнить серця та душі його учасників радістю й добром.

В.В.Бич, методист Бережанського РМК, член профкомітету первинної профорганізації відділу освіти



